



*Какие
бывают
деревья?*

*Выполнила
Кряжевских Е. В.*

Мир природы великолепен и удивителен!

**Хотите открыть еще одну страничку,
узнать о необычных деревьях? Кликните
мышкой по названию дерева и вы
откроете для себя много интересного.**

Вперед!

Какое дерево существует в природе?

- **Колбасное**
- Молочное
- Железное
- Бутылочное
- Хлебное
- Конфетное

Колбасное дерево

На территории экваториальной Африки на высоких деревьях растут несъедобные плоды, которые очень напоминают ливерную колбасу. Эти деревья называются кигелиями, или «колбасными» деревьями. Из их плодов изготавливают украшения, посуду и чашки. Иногда плоды разрисовывают и подвешивают к потолку в качестве амулетов.



Молочное дерево



«Молочные» деревья растут в странах Центральной и Южной Америки. Это невысокие деревья с блестящими и толстыми листьями с несъедобными плодами. Местные жители считают сок этого дерева очень полезным и пьют его в больших количествах, размачивая в нем хлеб.

Млечный сок «коровьего дерева» быстро густеет и становится горьковатым, поэтому его добывают прямо перед едой, благо это можно делать круглый год.

Растительное молоко хорошо смешивается с холодной или горячей водой, никогда не свертывается в чае, кофе или какао.



Железное дерево

- Древесина плотная, тяжёлая (плотность 0,9—1,05 г/см³), колкая, мало упругая, очень твёрдая и прочная, розовая с коричневым оттенком.
- Из него изготавливаются некоторые детали машин, художественные изделия, декоративная фанера.



Бутылочное дерево

Родиной этих вечнозеленых деревьев является Австралия. Высота их обычно составляет от 6 до 15 м, а бутылкообразный ствол в диаметре достигает 3 м. В период засухи, листьями кормят скот, а ствол является источником питьевой воды, причем в верхней части ствола имеются полости, где скапливается сладкий, как нектар, сок. Сочные корни молодых растений тоже употребляют в пищу, как корнеплоды, а семена едят как орешки в сыром или поджаренном виде.



Хлебное дерево

Хлебное дерево – родное для западных островов Тихого океана. Но его высаживают в других тропических регионах .

Хлебное дерево вырастает примерно до 20-26 метров в высоту, листья его большие и толстые.

Эти плоды являются основным продуктом питания для жителей тропических островов, где растут хлебные деревья. Плоды едят и жареными, и печёными, и варёными. На вкус эта еда – что-то среднее между картошкой и хлебом. Причём жареный плод хлебного дерева похож на – свежий хлеб.



Конфетное дерево



Конфетное дерево родом из Китая. Растет говения сладкая и в Индии, Японии, Корее. Оно неплохо прижилось на некоторых территориях Кавказа и Крыма.

В урожайные годы дерево высотой 10-20 метров дает до 30 килограммов «конфет».

Плоды говении как раз таки не съедобны: они маленькие, костянистые. Зато прикрепляет их к стволу – плодоножка. Именно она, разрастаясь, становится сладкой и мясистой. Вкус «конфеток» восхитителен – нежный, кисло-сладкий. Плоды говении можно есть прямо с дерева, можно хранить, можно добавлять в любые десерты.

